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Metron ist ein Dienstleistungsunternehmen mit rund
120 MitarbeiterInnen und Niederlassungen in Brugg,
Bern und Zürich. Wir lösen Beratungs-, Planungs-,
Forschungs- und Bauaufgaben für die öffentliche Hand
und Private.

InfolgeTeamerweiterung suchen wir für den Hauptsitz
in Brugg per sofort oder nach Vereinbarung eine
initiative, kommunikative Persönlichkeit:

ProjektleiterIn Raumplanung
80% bis 100%

Sie verfügen über einen Studienabschluss in Raum-planung,

vorzugsweise mit Abschluss der HSR
Rapperswil. Sie haben einige Jahre Berufserfahrung,
erste Erfahrungen in der Projektleitung gesammelt und
verfolgen die Tätigkeitsgebiete Nutzungsplanung,
Sondernutzungsplanung sowie Kommunal-, Stadt- und
Regionalentwicklung. Sie interessieren sich für neue
Planungsansätze und für die interdisziplinäre Zusam-menarbeit

in Projektteams. Zu Ihrem angestrebten
Tätigkeitsbereich gehört neben der fachlichen Bearbei-tung

die Projektorganisation und Führung von Projekt-teams,

die Akquisition und der kompetente Kontakt
mit Kommissionen, Behörden und mit der Öffentlich-keit.

Mit dem Schweizer Planungsrecht und der entspre-chenden

Praxis sind Sie gut vertraut.

Sie fühlen sich herausgefordert, nachhaltige und um-setzungsorientierte

Lösungen zu erarbeiten und
entsprechende Prozesse mit allen Beteiligten zu mode-rieren.

Gute Kenntnisse in MS-Office werden erwartet,
GIS- und CAD-Kenntnisse sind von Vorteil.

Wir bieten ein kreatives Umfeld, ein breit tätiges,
engagiertes Team, Entwicklungsmöglichkeiten und
einen modernen Arbeitsplatz direkt beim Bahnhof
Brugg. Ihre Bewerbung senden Sie bitte bis 15. Januar
2007 per Post an:

Beat Suter
Metron Raumentwicklung AG
Stahlrain 2
5201 Brugg

Für Fragen stehen Beat Suter, Geschäftsleiter, und
Barbara Gloor, Projektleiterin, gerne zur Verfügung
056 460 91 11).

Gesundheits- und Umweltdepartement

Wir sind eine Dienstabteilung des Gesundheits- und Umweltdepartements der
Stadt Zürich und engagieren uns täglich für die Verbesserung der Lebensqualität
in der Stadt.

Die Abteilung Energietechnik und Bauhygiene koordiniert die erforderlichen
Massnahmen im Baubewilligungsverfahren zu den Aspekten Umwelt- und
Gesundheitsschutz sowie der Arbeitssicherheit.

Wir suchen per 1. April 2007 oder nach Vereinbarung für unser Projektleitungs-team

Baubewilligungsverfahren eine/einen

Projektleiterin, Projektleiter, 70%
mit Schwerpunkt Asbest

Architektin/Architekt FH HTL)

Als Projektleiterin, Projektleiter sind Sie verantwortlich für die umfassende, ganz-heitliche

Überprüfung von Baugesuchen, formulieren Auflagen zu Arbeitssicher-heit,

Bauhygiene, Behindertengerechtigkeit, energetischen Massnahmen, Lärm-schutz

und Lufthygiene sowie lufttechnischen Anlagen. Im Fachbereich Asbest
betreuen Sie den Vollzug der gesetzlichen Anforderungen, beraten die Kundschaft
in Sanierungsfällen, überprüfen Sanierungskonzepte und führen Baukontrollen
durch bis zur Bezugsfreigabe.

Sie verfügen über einen Fachhochschul- resp. HTL-Abschluss, Fachrichtung
Architektur oder eine ähnlich qualifizierende Ausbildung. Sie haben Praxis-
Erfahrung und sind eine teamfähige, kommunikative Persönlichkeit, die sich münd-lich

und schriftlich gewandt ausdrücken kann. Die anspruchsvolle Tätigkeit erfor-dert

ein hohes Mass an Selbständigkeit und Erfahrung im Projektmanagement.
Wenn Sie unterschiedliche Aufgaben und Menschen schätzen, über ein positives
Auftreten verfügen, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Über Bewerbungen
von Frauen freuen wir uns ganz besonders.

Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit,
zielgerichtete Weiterbildung sowie fortschrittliche Arbeitsbedingungen und
einen zentral gelegenen Arbeitsplatz in der Stadt Zürich.

Möchten Sie mehr über uns und das interessante Aufgabengebiet als Projekt-leiterin/

Projektleiter wissen? Bitte setzen SiesichmitAnita Binz-Deplazes, Abteilungs-leiterin,

Telefon 044 412 43 60 oder E-Mail: anita.binz@zuerich.ch in Verbindung.
Sie wird Ihnen gerne weitere Auskünfte geben. Informationen über unsere
Dienstabteilung finden Sie auch im Internet unter www.stadt-zuerich.ch/ugz

Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen senden Sie bitte bis 22. Januar 2007

an den Umwelt- und Gesundheitsschutz Zürich, Personalmanagement/BIN,
Walchestrasse 31, 8035 Zürich, E-Mail: anita.binz@zuerich.ch

prb Ingenieurpartner AG ist ein unabhängiger Planer, Ingenieur- und
Totalunternehmer, der seit 35 Jahren tätig ist mit Sitz in Regensdorf und
Gränichen.
Zur Ergänzung unseres Teams in 5722 Gränichen suchen wir nach
Vereinbarung

dipl. Bauingenieur/in FH/ETH
für Statik und Konstruktion.

Ihr Aufgabenbereich:
• Berechnung und Konstruktion von Tragwerksbauten
• Projektleitung
• Devisierung nach NPK

Ihr Profil:
• Bereitschaft und Motivation, die gestellten Aufgaben versiert und

selbständig zum technischen und wirtschaftlichen Erfolg zu führen
• Belastbarkeit, Flexibilität und Kontaktfreudigkeit, auch gegenüber

Kunden und Geschäftspartnern

Wir bieten Ihnen:
• angenehmes Arbeitsumfeld mit interessanten Aufträgen und

Entwicklungsmöglichkeiten
• abwechslungsreiche Tätigkeiten in aufgeschlossenem und

dynamischem Team
• gründliche Einarbeitung in Ihre Aufgaben
• Baurealisierungen mit Schwerpunkt in den Kantonen Zürich, Aargau

und Tessin

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen.
Detaillierte Auskünfte gibt Ihnen gerne
Valentin Hager v.hager@prb-ingenieurpartner.ch),
prb Ingenieurpartner AG
Mitteldorfstrasse 35, 5722 Gränichen
Telefon 062 855 04 70



Bau-, Verkehrs- und Energiedirektion des Kantons Bern
Amt für Grundstücke und Gebäude

Das Amt für Grundstücke und Gebäude AGG) vertritt den Kanton Bern als Eigentümer und Bauherrn. Das grosse
Immobilienportfolio wird von rund 70 Mitarbeitenden in sechs Abteilungen nach professionellen Grundsätzen betreut.

Die Objektverantwortlichen der beiden Abteilungen Facilitymanagement sind zuständig für die Werterhaltung und
gebäudeseitige Betriebssicherheit der Liegenschaften. Sie sorgen dafür, dass die Gebäude gut genutzt werden können
und schliessen verwaltungsinterne und -externe Nutzungsverträge ab Vermietung).

Für die anspruchsvolle und vielseitige Aufgabe suchen wir einen/eine

Facilitymanager/in / Architekt/in
für das technische und kaufmännische Gebäudemanagement.

Ihre Aufgaben: Sie sind für die Ihnen zugeordneten Objekte direkte Ansprechperson für die Nutzer und verantwortlich für
alle technischen und kaufmännischen Belange. Sie erledigen die damit verbundenen Aufgaben im Rahmen eines jährlich
vereinbarten Programms weitgehend selbstständig, bewirtschaften unter Beachtung betriebswirtschaftlicher Grundsätze
die Objekte und erteilen die erforderlichen Aufträge an die Privatwirtschaft. Weiter unterstützen Sie die Abteilungsleitung
bei der Erarbeitung von Grundlagen und Hilfsmitteln.
Ihr Profil: Sie verfügen über eine Ausbildung im Bereich Immobilienverwaltung. Ein Fachhochschulstudium im Bereich
Bauwesen Architektur) ist von Vorteil. Sie haben einige Jahre Berufserfahrung, wissen, wie eigentümerseitig eine nach-haltige

Wertschöpfung zu organisieren ist, und sind versiert im Erteilen von schlüssigen Aufträgen. Sie sind organisato-risch,

baufachlich und kaufmännisch versiert, kommunizieren überzeugend und klar in Wort und Schrift, sind teamfähig,
entscheidungsfreudig und belastbar.
Unser Angebot: Eine professionelle Herausforderung und Verantwortung in einem vielfältigen Immobilienportfolio, gute
Weiterbildungsmöglichkeiten, angemessene Entlöhnung, Jahresarbeitszeit, ein Personalrestaurant und ein gut
erreichbarer Arbeitsplatz erwarten Sie.

Ihre Bewerbung senden Sie an das Amt für Grundstücke und Gebäude, Kennwort FM2, Reiterstrasse 11, 3011 Bern.
Auskünfte erhalten Sie von Frau Brigitte Graf, Leiterin Abteilung Facilitymanagement, Tel. 031 633 34 38,
oder im Internet unter www.agg.bve.be.ch.

Weitere Stellenangebote unter wwww.be.ch/jobs

Die Emch+Berger WSB AG zählt rund 70 Mitarbeite-rinnen

und Mitarbeiter an vier verschiedenen Stand-orten

in der Zentralschweiz.

Zur Verstärkung unseres Projektteams im allgemeinen
Tiefbau am Standort Emmenbrücke suchen wir per
sofort oder nach Vereinbarung eine(n)

Zeichner(in) / Konstrukteur(in)
mit EDV-Flair
Sie bearbeiten anspruchsvolleTiefbauprojekte im
Strassen-, Eisenbahn- und Wasserbau von der Pro-jektierung

bis zur Ausführung. Selbständigkeit und
Initiative sowie einige Jahre Erfahrung imTiefbau
sind Voraussetzung für diese verantwortungsvolle
Aufgabe.

Als CAD-Spezialist(in) auf Stratis erarbeiten Sie in
Zusammenarbeit mit unseren Ingenieuren qualitativ
hochstehende Lösungen. Eine gut ausgerüstete Infra-struktur

sowie ein tollesTeam unterstützen Sie dabei.

Haben wir Ihr Interesse an dieser vielseitigen Arbeit
geweckt? Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr
Pius Suter gerne zur Verfügung. Ihre vollständige
Bewerbung senden Sie uns bitte an die nachstehende
Adresse.

Emch+Berger WSB AG,
Rüeggisingerstr. 29, 6020 Emmenbrücke,
Tel. 041 269 40 00, Fax 041 269 40 01 www.ebwsb.ch

Wir sind auf das Naturgefahrenmanagement aller gravitativen Gefahren-prozesse

spezialisiert

und suchen

einen Bauingenieur oder eine Bauingenieurin

Anforderungen
Neben einem Fachhochschul- oder Universitätsabschluss erwarten wir
grosses Interesse am Risikomanagement von Naturgefahren. Vorausset-zung

sind gute Kenntnisse in konstruktivem Wasserbau und Hydraulik.
Gewandter Umgang mit den heute üblichen, modernen Hilfsmitteln der
EDV ist bei uns notwendig; Kenntnisse oder Interesse an GIS ESRI) sind
erforderlich. Ausgesprochene Geländetauglichkeit und die Freude an der
Feldarbeit sind nötige Voraussetzungen. Eine engagierte, sprachlich
gewandte Persönlichkeit mit Verhandlungsgeschick und Überzeugungskraft
passt ausgezeichnet in unserTeam. Berufserfahrung ist erwünscht.

Tätigkeiten
Die Haupttätigkeit umfasst die Gefahren- und Risikoanalyse aufgrund von
detaillierten Feldanalysen und numerischen Modellierungen von Über-flutungen

sowie die Konzeption und Projektierung von Schutzmassnahmen.

Arbeitsumfeld und -bedingungen
Am Arbeitsort, im Zentrum von St.Gallen, arbeiten 7 Personen mit
modernster Infrastruktur. Die Bearbeitung von Projekten in Kleingruppen
setzt guteTeam- und Kommunikationsfähigkeit voraus. Die Anstellung
erfolgt zu mindestens 80%, Stellenantritt nachVereinbarung.

Interessentinnen und Interessenten richten ihre Bewerbung mit den
üblichen Unterlagen bis Ende Januar 07 bitte an:
R. Bart, Waisenhausstr. 15, 9000 St.Gallen,
Telefon 071 228 01 70, E-Mail: rolf@bart.ch.
Bitte bringen Sie auf dem Kuvert den Vermerk «Stellenbewerbung» an.



Architekturbüro in der Stadt Zug sucht per sofort oder nach
Vereinbarung

Architekt/in HTL/FH
Haben Sie Lust auf anspruchsvolle Projekte, Interesse am
Entwurf aber auch Flair für die Detailbearbeitung und schon
einige Jahre Erfahrung in diesen Disziplinen?
Wir suchen für unserTeam eine motivierte Ergänzung, welche
bereit ist, sich insbesondere im Bereich Ausführungsplanung
zu engagieren und auf Grund ihrer Erfahrung auch befähigt
ist Projektleitung und entsprechende Verantwortung zu
übernehmen.
Anwendererfahrung auf Mac mit ArchiCad sowie Excel und
Word sind Voraussetzung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Ihre Unterlagen bitte an:

Rossi Architekten, Baarerstrasse 112, 6300 Zug,
Telefon 041 711 50 00



BUCHMANN PARTNER AG, Bauingenieure und Planer
Strickstrasse 1, 8610 Uster, Tel. 044 905 80 63, Fax 044 905 80 68

Zur Verstärkung unseres engagierten, gut eingespieltenTeams
suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung eine(n) jüngere(n)

dipl. Bauingenieur(in) FH
100% evtl. 80%)

für die vielseitige Bearbeitung von Aufgaben im Allgemeinen
Tiefbau und im Bereich Ingenieurhochbau. Sind Sie auch Bau-leitungs-

undVermessungsaufgaben nicht abgeneigt, so finden
Sie bei uns ein interessantes, vielfältiges Arbeitsumfeld mit viel
Entwicklungspotenzial.
Als selbstständige(r) Projektingenieur(in) sind Sie gewohnt, auch
nicht alltägliche Aufgaben mit einem hohen Mass an Eigeninitia-tive

anzupacken. Ihre guten bis sehr guten EDV- und CAD-Kenntnisse

helfen Ihnen dabei, die gestellten Aufgaben effizient
umzusetzen. Mit Ihrer hilfsbereiten und kompetenten Persönlich-keit

unterstützen Sie aktiv unserTeam.
Fühlen Sie sich angesprochen? Für nähere Auskünfte steht Ihnen
Markus Buchmann, 044 905 80 63, gerne zur Verfügung.Weitere
Informationen finden Sie unter www.buchmann-partner.ch. Wir
freuen uns auf Ihre schriftliche und vollständige Bewerbung.



American Heart Institute sucht für die Erstellung
eines privaten Spitals in Nicosia, Zypern, eine/n

Projektleiterin
Projektleiter
Die Aufgabe verlangt Erfahrung in Planung und
Bau von komplexen Hochbauten. Bautechnisches
Wissen und Verhandlungsgeschick sind Voraus-setzung.

Sie koordinieren die Arbeiten von Architekt, Inge-nieur,

Spezialisten und Unternehmungen.
Sie sind bewandert im Vertragswesen und in
Kostenkontrolle und überwachen die Bauausfüh-rung.

Sie beherrschen die englische und deutsche
Sprache in Wort und Schrift. Stellenantritt frühest-möglich,

nach Absprache. Vertragsdauer bis Bau-vollendung.

Arbeitsort Nicosia.

Nähere Auskünfte erteilt:
Robert Obrist, Architekt BSA, CH-7500 St. Moritz
Tel. 0041 81 833 35 21, Fax 0041 81 833 55 93

Ihre Bewerbung senden Sie an:
American Heart Institute
Dr. Marinos C. Soteriou, M.D
20 Lefkotheou Avenue, Nicosia 2054 Cyprus
P.O Box 25610
Tel. 00357 99 42 96 42, 00357 22 81 96 67



Die Emch+Berger WSB AG zählt rund 70 Mitarbeite-rinnen

und Mitarbeiter an vier verschiedenen Stand-orten

in der Zentralschweiz.

Zur Verstärkung unseresTeams in Emmenbrücke
suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung eine(n)

Dipl. Ingenieur(in) ETH/FH
als Projektleiter(in) Hochbau
Wir erwarten von Ihnen gute Fachkenntnisse aus
technischer und wirtschaftlicher Sicht,Teamgeist
und grosse Begeisterung für den Ingenieurberuf.
Sie verfügen über Erfahrung im modernen Projekt-management

und sind es gewohnt, mit den
aktuellsten Normen und Softwareanwendungen
zu arbeiten.

Wir bieten Ihnen ein interessantes, abwechslungs-reiches

und verantwortungsvolles Arbeitsumfeld in
einem gutenTeam sowie eine gute Entlöhnung.

Wenn Sie diese anspruchsvolle Schlüsselposition
anspricht, freut sich Herr Oskar Rieser auf Ihre
Kontaktaufnahme oder um die Zusendung Ihrer
Bewerbungsunterlagen.

Emch+Berger WSB AG,
Rüeggisingerstr. 29, 6020 Emmenbrücke,
Tel. 041 269 40 00, Fax 041 269 40 01 www.ebwsb.ch



Sie erstellen Potenzialanalysen, identifizieren
mögliche Sanierungsgewinne und zeigen Sa-nierungsalternativen

und deren ökonomische
Konsequenzen auf. Um die Entwicklungspro-jekte

sorgfältig umsetzen zu können, suchen
wir eine/n BauprojektleiterIn. Als Vertreter der
Bauherrschaft obliegt Ihnen von der Budgetie-rung

bis zur Abrechnung die technische, ökono-mische

und juristische Gesamtverantwortung
bei Investitionsprojekten.

Anforderungen Sie verfügen über einen Ab-schluss

als Architekt oder Ingenieur ETH/HTL,
eine Zusatzausbildung in Betriebswirtschaft
und haben mehrjährige Erfahrung im schweize-rischen

Immobilienmarkt sowie in der Führung
von komplexen Bauprojekten. Wir erwarten
hohe Leistungsbereitschaft, Initiative, Fach-kompetenz,

eine klare und offene Kommuni-kation,

Teamfähigkeit sowie einen engagierten
und strukturierten Arbeitsstil. Wenn Sie einen
Arbeitsplatz in einem dynamischen Umfeld be-vorzugen,

freuen wir uns, Sie bald kennen zu
lernen.

Das Real Estate Investment Management von Zurich ist verantwortlich für das
Management eines bedeutenden Portfolios von Immobilienanlagen der Zurich
Gruppe in der Schweiz sowie der «Zürich» Anlagestiftung. Zur Verstärkung
unseres kleinen und dynamischen Teams suchen wir eine/n ProjektleiterIn
zur Entwicklung von Bestandesimmobilien.

«Zurich» Versicherungs-Gesellschaft
e-Mail: vreni.weiss@zurich.ch



Als ausgewiesenes Ingenieurbüro für Wasserversorgung
undTiefbau suchen wir für unserTeam eine/n

dipl. Bauingenieur/in
mit folgendem Profil:
– Führungspersönlichkeit
– erfahren und erfolgreich als Projektleiter
– Spezialist allgemeinerTiefbau
– Spezialist für Wasserversorgung bevorzugt
– Fachwissen fürTragkonstruktionen erwünscht
– akquisitionsgewohnt und verhandlungserfahren mit

Behörden und Unternehmen

Wir bieten Ihnen:
– die Aufnahme in die Nachfolgeplanung für einen

Partner
– gute Anstellungsbedingungen
– ein angenehmes Arbeitsklima
– qualifizierte und motivierte Mitarbeiter

Gehören Qualitätsbewusstsein, selbständiges Entschei-den

und Handeln zu Ihren persönlichen Zielsetzungen
und sind Sie zwischen 30 und 50 Jahre alt?

Dann schicken Sie uns bitte ein E-mail an:

Osterwalder Geisser & Brugger AG
Herr Max Geisser
Bergstrasse 72
8706 Meilen

ogb.meilen@bluewin.ch

BÜHLER & OETTLI AG
BAUMANAGEMENT
Dufourstrasse 119, 8008 Zürich, Tel. 043 499 17 00
postmaster@buehler-oettli.ch

Als leistungsstarkes und unabhängiges Baumanage-mentbüro

beraten wir Bauherren und realisieren unter-schiedlichste,

anspruchsvolle Projekte im Grossraum
Zürich.

Zur Ergänzung unseres jungenTeams suchen wir einen
25- bis 40-jährigen, engagierten und initiativen

Dipl. Bauleiter
Mit Ihrem fundierten Berufswissen und der Freude am
Baumanagement unterstützen Sie uns tatkräftig bei
der Kosten- undTerminplanung, der Devisierung und
Realisierung von komplexen Bauvorhaben.

Sie verfügen über eine solide Grundausbildung sowie
eine Zusatzausbildung als Dipl. Bauleiter oder Architekt FH,
verstehen es, die administrativen Hilfsmittel effizient ein-zusetzen

und sind es gewohnt, selbständig und
gewissenhaft zu arbeiten.

Wir bieten Ihnen in unseremTeam, nebst zeitgemässer
Entlöhnung, interessante Projekte, ein modernes, profes-sionelles

Arbeitsumfeld im Zürcher Seefeld sowie
einen grossen persönlichen Entfaltungsspielraum.

Interessiert?
Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung.



Wir suchen nach Vereinbarung

BAUINGENIEUR/IN ETH/FH
Betonbau)

Ihr Aufgabenbreich:
Berechnung und Konstruktion vonTragwerken.

Detaillierte Auskunft erteilt Ihnen gerneWalter Bieler,
Telefon 081 641 17 57, E-Mail: info@walterbieler.ch

Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an:

INGENIEURBÜROWALTER BIELER AG
Via Plazzas 14
CH-7402 Bonaduz GR

Wir suchen per Februar oder nach Vereinbarung einen

Bauleiter oder Architekten als Leiter Baurealisation

Sie sind verantwortlich für die Baurealisation in unserem Büro
und übernehmen selbständig die Bauleitung und Kostenplanung
Kostenschätzungen, Kostenvoranschläge und Ausschreibungen)

von anspruchsvollen Bauvorhaben und führen unsere Mitarbeiter
in diesem Bereich.
Sie sind erfahren in der Realisation von komplexen Um- und
Neubauprojekten und verfügen über die notwendigen Software-kenntnisse

Messerli, MS Office, MS Project). Sie sind selbständig,
gut organisiert und verantwortungsbewusst und interessieren sich
für die Realisierung von Bauten von hoher baulicher und architek-tonischer

Qualität.

Informationen zu unserem Büro finden Sie auf www.rhjs.ch
regula harder und jürg spreyermann
dipl. architekten eth/sia/bsa
badenerstrasse 18

8004 zürich
info@rhjs.ch t 044 242 12 02 f 044 242 12 15



Wir sind ein mittelgrosses, modern ausgerüstetes
Ingenieurunternehmen mit Büros in den Kantonen Zürich,
Aargau, Graubünden und St. Gallen. Unsere Firmengruppe
ist tätig im Brückenbau, im konstruktiven Ingenieurbau, im
Hoch-,Tief-, Strassen- und Bahnbau, im Wasserbau, in der
Bauwerkserhaltung und in der Instandsetzung.

Wir suchen zur Verstärkung unseresTeams in
St. Gallen per sofort oder nach Vereinbarung eine/n
jüngere/n, motivierte/n

Bauingenieur/in ETH/FH
mit Erfahrung im Bereich konstruktiver Ingenieurbau,
Bauwerkserhaltung Projektierung und/oder Bauleitung)

Wir erwarten von Ihnen ein solides Fachwissen, exaktes,
selbständiges Arbeiten, hohe Flexibilität und Leistungs-bereitschaft,

Teamfähigkeit sowie die Bereitschaft zur
Weiterbildung.

Wir bieten Ihnen eine vielseitige, interessanteTätigkeit,
fachlichen Rückhalt, eine moderne Infrastruktur, fortschritt-liche

Anstellungsbedingungen sowie ein kollegiales
Arbeitsklima.
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns, Sie
kennen zu lernen! Bitte senden Sie Ihre schriftliche Bewer-bung

mit den üblichen Unterlagen an Herrn Beat Rietmann.

Bänziger Partner AG Herr B. Rietmann
Ingenieure + Planer SIA USIC Tel. 071 274 00 20
Oberstrasse 149 b.rietmann@bp-ing.ch
9000 St. Gallen www.bp-ing.ch

DIVERSES

Sie wollen nach Süden
Ihr Tätigkeitsgebiet erweitern?

Gut eingeführtes kleines Ingenieurbüro im Tessin
dipl. Ing. ETHZ, zweisprachig), mit guten Kontakten
in Italien, bietet sich als Partner einer Ingenieurge-sellschaft

an. Als Basis für die Erweiterung in den
Bereichen Strassen- und Leitungsbau, Wasser- und
Abwassertechnik, Umwelttechnik, Verkehrsplanung,
ev. Hochbau.

Interessenten kontaktieren Chiffre K33334B,
KünzlerBachmann Medien AG, Postfach 1162,
9001 St. Gallen



Wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung

Architekten/Architektin ETH/FH
Motivierte/r Architekt/in mit feinem Gespür für architektonische
Qualität, Erfahrung in Bauausführung/Bauleitung und im
gesamten Bauprozess, EDV-Bauadministration, CAD-Kenntnisse.
Arbeitserfahrung in der Schweiz 3–5 Jahre.
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Foto und Arbeitsproben.
Wiederkehr Architekten, dipl. Architekten ETH/SIA, Stadtgässli 18,
5600 Lenzburg, wiederkehr@wiederkehr.ch www.wiederkehr.ch

Wir suchen ab sofort:

HOCHBAUZEICHNER/IN oder BAUTECHNIKER/IN
CAD-Kenntnisse, F/E-Kenntnisse von Vorteil;
Projekte in der ganzen Schweiz;
vielseitige Tätigkeit, kleines Team.

Bewerbungsunterlagen an:
Prosys Concept AG, Projektbüro
Henzmannstrasse 39, CH 4800 Zofingen
E-mail: info@prosysag.ch, www.prosysag.ch

Wir suchen eine/n Projektleiter/in Architekt/in ETH/HTL) für die Planung und
Realisierung von gestalterisch hochwertigen Wohn- und Infrastrukturbauten.
Sie führen projektbezogen ein Team mit jüngeren Architekten, Fachplanern
und evtl. externem) Bauleiter oder GU. Sie haben mehrjährige Erfahrung in
einem Architekturbüro über alle Leistungsphasen, haben ein ausgeprägtes
konzeptionelles Denken und sind in der Lage, die wirtschaftliche Realisierung
architektonisch und konstruktiv anspruchsvoller Projekte sicherzustellen.
Bevorzugt sind Sie vertraut im Umgang mit ArchiCad und DTP, eventuell auch
mit Bauadministrationsprogrammen.
Gerne erwarten wir Ihre schriftliche Bewerbung per Post.
Leutwyler Partner Architekten, Baarerstrasse 77, 6300 Zug
www.leutwylerarchitekten.ch

Bauingenieur Tragwerksplanung

Für die Mitarbeit bei unseren interessanten und vielseitigen
Projekten im Bereich Tragwerksplanung suchen wir eine/n

dipl. Bauingenieur/in ETH FH

die/der sich tatkräftig und hochmotiviert einbringen möchte. Ob

Studienabgänger/in oder ob berufserfahren – wir lernen Sie gerne
kennen. Der Arbeitsort ist am Hauptsitz in Winterthur oder in
unserer Geschäftsstelle in Neuhausen.

Kontaktaufnahme:
Bona+Fischer Ingenieurbüro AG
Markus Fischer, Rütlistrasse 20, 8400 Winterthur
Tel. 052 212 30 20 Fax 052 213 67 41 Mob 076 322 30 20

www.bonafischer.ch, fischer@bonafischer.ch

STELLEN

Zur Ergänzung unseres Teams im Bereich Ingenieurhochbau -
Tragwerke suchen wir per sofort

Bauingenieur/in FH
Wir bieten :

– Interessante und vielseitige Projekte, angenehmes Umfeld,
aufgestelltes Team,

– sorgfältige Einführung, gute Weiterbildungsmöglichkeit

Wir erwarten :
– Einsatzfreude und Teamfähigkeit, Entwicklung vom Sach-bearbeiter

zum Projektleiter

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen.
Für Fragen steht Ihnen Herr K. Dillier gerne zur Verfügung.

Dillier Ingenieurbüro, Bauingenieure SIA/USIC,

Stationsstr.1, 8472 Seuzach Telefon 052 338 02 80

Zur Ergänzung unseresTeams suchen wir
ab Februar 2007 oder nach Vereinbarung

Architekt / Bauleiter/in
für Submission, Detailbearbeitung und örtliche
Bauleitung.

BSR Bürgi Schärer Raaflaub Architekten sia AG
Optingenstrasse 54, 3000 Bern 25

Weitere Infos unter
www.bsr-architekten.ch
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